



Возбуждено уголовное дело по факту гибели двух малолетних детей, провалившихся под лед заброшенного пруда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели в городе Петушки двух малолетних детей в возрасте 9 и 11 лет по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, 24 марта 2014 года мальчики, возвращаясь с занятий по церковно-хоровому пению, проходя через заброшенный водоем, расположенный между домами 13 и 15 по улице Чапаева, наступили на корку льда, которая обвалилась, в результате чего потерпевшие провалились в воду и утонули.

Проведенными следственными мероприятиями установлено, что в нарушение действующего законодательства о местном самоуправлении, должностными лицами городской администрации на протяжении длительного времени не принималось мер к мониторингу территории муниципального образования в целях систематического сбора и обработки информации о наличии опасных объектов и предупреждению ситуаций, нарушающих права и законные интересы граждан.

В результате ненадлежащего исполнения ответственными лицами своих должностных обязанностей в отношении заброшенного пруда на улице Чапаева не проведены мероприятия, обеспечивающие условия безопасности жизни и здоровья населения, что привело к гибели детей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и конкретных должностных лиц, причастных к его совершению.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-следственный отдел по Петушинскому району

01 Апреля 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/764104>